

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-1217 «О внесении изменения в часть 3 статьи 4 Закона Иркутской области «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Структурный элемент проекта закона	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1.	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области	Индивидуализированный заголовок	Индивидуализированный заголовок проекта закона изложить в следующей редакции «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области»	Редакционная поправка, связанная с поправкой 2.	Одобрить
2	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области	Статья 1	Статью 1 изложить в следующей редакции: «Статья 1 Внести в Закон Иркутской области от 8 июня 2009 года № 31-оз «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области» (Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2009, № 11, № 14, т. 2; 2010, № 25, т. 1; 2011, № 38; 2012, № 41, № 49; 2013, № 54, № 4, т. 1; 2014, № 18, т. 1; 2015, № 29, т. 1; 2016, № 35, т. 1; 2017, № 52, т. 1, № 53, № 54; 2018, № 60, т. 2, № 5; 2019, № 10, № 12(В), 14 - 15, т. 1, № 22; 2020, № 34; 2021, № 38, № 39, № 40, № 45; 2022, № 51, т. 1, № 57, т. 1; 2023, № 65) следующие изменения:	Поправка вносится в целях корректировки статей 27, 28, 29 Закона Иркутской области от 8 июня 2009 года № 31-оз «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области» (далее – Закон Иркутской области). Так в статьи 27, 28 Закона Иркутской области предлагается внести изменения, уточнив круг мероприятий при	Одобрить

		<p>1) абзац первый части 3 статьи 4 после слов «прекращения полномочий депутата Законодательного Собрания» дополнить словами «либо со дня, когда Законодательному Собранию стало известно о появлении указанного основания»;</p> <p>2) в части 1 статьи 27 слова «они являются, иных мероприятиях Законодательного Собрания и его органов либо в связи с выполнением поручений Законодательного Собрания, его органов, председателя Законодательного Собрания Иркутской области» заменить словами «они являются; иных мероприятиях Законодательного Собрания, присутствие на которых обусловлено поручением председателя Законодательного Собрания Иркутской области, либо в связи с выполнением поручений председателя Законодательного Собрания Иркутской области»;</p> <p>3) в части 1 статьи 28 слова «они являются, иных мероприятиях Законодательного Собрания и его органов либо в связи с выполнением поручений Законодательного Собрания, его органов, председателя Законодательного Собрания Иркутской области» заменить словами «они являются; иных мероприятиях Законодательного Собрания, присутствие на которых обусловлено поручением</p>	<p>участии в которых, депутатам Законодательного Собрания Иркутской области, осуществляющим депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности, производится возмещение стоимости проездных документов, а также возмещение расходов, связанных с проживанием в гостинице. Кроме того, предлагаются изменения в часть 1 статьи 29 Закона Иркутской области, в части исключения из обязательных условий предоставления депутату, работающему в Законодательном Собрании на постоянной основе, жилого помещения в городе Иркутске отсутствие у совместно с ним проживающих</p>	
--	--	--	---	--

		<p>председателя Законодательного Собрания Иркутской области, либо в связи с выполнением поручений председателя Законодательного Собрания Иркутской области»;</p> <p>4) в части 1 статьи 29 слова «или совместно с ним проживающие несовершеннолетние дети», «или совместно с ним проживающим несовершеннолетним детям», «или совместно с ним проживающими несовершеннолетними детьми» исключить».</p>	<p>несовершеннолетних детей жилого помещения в городе Иркутске.</p>	
--	--	---	---	--

Председатель комитета по законодательству о государственном
строительстве области и местном самоуправлении



В.В. Перетолчин